
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12-14 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 08 по  12 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
40 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  16;  соціально-
правового захисту дітей - 24.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 15 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. Проведено обстеження
умов проживання сім’ї потенційних усиновлювачів. 

Спеціалісти управління  брали участь  в 15 судових  засіданнях  з
розгляду цивільних  справ  та  у  двох судових засіданнях  з розгляду
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено перевірку КЗ «Дитячий будинок «Наш дім»
Кропивницької міської ради. 

Також  відбувся  круглий  стіл  на  тему  «Захист  прав  дітей  в  умовах
воєнного стану» за участю представників КЗ «Дитячий будинок «Наш дім»
Кропивницької міської ради та Кропивницького міського центру соціальних
служб, управління з питань захисту прав дітей міської ради.

З  08 по  12  липня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
273 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  56,  надання
матеріальної  допомоги  - 69,  надання  соціальних  послуг  - 117,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  1, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,
консультації щодо одноразової компенсації у зв’язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов’язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  -  2,  консультації
щодо виписки безкоштовних рецептів та безоплатного зубопротезування - 1,
консультації  щодо  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 4, інших консультацій - 13.

З 08 по 13 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  4141 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 4171 консультацію. 
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12  липня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про підсумки роботи за  минулий тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12  липня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  5  було проведено  онлайн-зустріч  з
краєзнавцем Валентином Карповим «Таємниці старої Кущівки».

Письменник  Валентин  Карпов  поділився  маловідомими  цікавими
фактами  з  історії  мікрорайону.  Присутні  познайомилися  з  краєзнавчою
експозицією «Кущівські  знахідки»,  мали змогу  взяти  участь  у  краєзнавчій
вікторині  «Історична  спадщина»  та  продемонструвати  свої  знання  про
минуле міста.

13  липня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - історичні хроніки «Київська Русь - перша українська держава».
У бібліотеці  було  організовано  книжкову  виставку  «Тернистий шлях

державотворення»,  на  якій  були  представлені книги  про  історичні  етапи
розвитку  української  держави.  Для  читачів  бібліотеки  був  проведений
історичний екскурс «В нас єдина мета - Україна свята, нездоланна ніким і
ніколи».  Діти  давали відповіді  на  запитання  вікторини «Є така  держава  -
Україна»;

№ 7 - літературна візитівка «Олена Пчілка: Світло добра і любові».
Завідуюча філією ознайомила присутніх з життєвим шляхом видатної

українки  та  презентувала  книги,  які  є  у  бібліотеці.  Особливо  зацікавили
учасників  10  фактів  із  життя  Олени  Пчілки.  Закінчився  захід  голосним
читанням поетичних творів знаменитої українки;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  психологічно-
розвантажувальне заняття з елементами творчості «Коло добра».

Рухливі ігри на літньому майданчику спонукали дітей проявляти повагу
до інших, діяти без примусу та бути доброзичливими один до одного. Під час
хвилини творчості, кожен з присутніх, розказав про одну хорошу справу, яку
він зробить найближчим часом. Прикладами добрих вчинків та дружби стали
прості книжкові історії, з якими дітей познайомила бібліотекарка.

З 12 по 13 липня у місті Києві відбувся другий етап Кубку України зі
скелелазіння серед чоловіків та жінок у дисципліні швидкість.  У змаганнях
взяли участь 27 найсильніших спортсменів з восьми регіонів України.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1» досягли  високих  результатів  на
Кубку України. В особистих змаганнях зі швидкості срібним призером став
Олексій  Луценко,  а  бронзовим  призером  -  тренер-викладач  Юрій
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Побережець. До десятки найсильніших спортсменів України також увійшли
Єлизавета Щерба, Даниїл Соколенко та Євгенія Рижко.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Юрій  та  Микола
Побережці.

13 липня у місті Львові проходив Кубок України з легкої атлетики.  У
змаганнях взяли участь 214 атлетів з усієї України.

У складі  збірної  команди  області  представники КЗ  «КДЮСШ № 2»
показали високі результати.  Срібною призеркою з бігу на 100 метрів стала
Анна Карандукова, а  до двадцятки кращих спорсменів потрапила Яна Совік. 

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Олена та  Олександр
Тесленки, Віталій Пархоменко.

Сторінки історії 

12  липня відбулося  покладання  квітів  до  пам’ятника  Марку
Кропивницькому. Вісім років тому Верховна Рада України прийняла рішення
про зміну комуністичної назви Кіровоград на українську - Кропивницький. 

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, працівники виконавчих органів міської ради. 

З нагоди   Дня Україн  ської Державності  

12  липня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 - екскурс в історію «Державність вимріяна поколіннями».
Бібліотекарі демонстрували  дітям  документальний  фільм  «Скарби

Української  державності»,  ознайомили  із  літературою  книжкової  виставки
«Україна є! Україна буде!».  Діти поповнили свої знання цікавими фактами з
історії України;

№ 16 - історичний хроноскоп «Вільна. Єдина Україна».
З  нагоди  Дня  Української  Державності  бібліотекарі  розповіли  про

хронологічний  розвиток  подій,  історичних  постатей,  які  відіграли  значну
роль на шляху становлення української  державності.  У відділі  абонемента
оформили тематичний стенд, на якому були представлені цікаві сучасні книги
про  історичні  етапи  українського  державотворення,  статті  з  історії  нашої
держави;

№ 18 - Українознавчий екскурс «Державність вимріяна поколіннями».
Читачі  бібліотеки  поринули у  вивчення  значення  слова  Державність,

звернули увагу на традиції національного державотворення і вшанували всі
його етапи. Бібліотекарі підготували книжкову виставку «Усе моє, що зветься
Україна!»  та  експозицію  «Шлях  крізь  віки»,  на  яких  було  презентовано
літературу,  що  розповідає  про  історію  та  цікаві  факти  державотворення
країни.  Читачі  складали  «Мапу  України»,  географічно  пізнаючи  свою
державу,  переглянули  віртуальну  мандрівку  «Великий  княже»,  малювали
карту України та листи нашим Захисникам.
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12  липня працівники КЗ  «Кропивницький музей  музичної  культури
ім.  К.  Шимановського» провели  захід  до  Дня  Української  Державності.
Зустріч  з  фольклорним  гуртом  «Млиночок»,  що  діє  при  музеї  під
керівництвом музикознавців Світлани Концедалової та Олександра Полячка,
відбулася  у  відділі  мистецтв  Обласної  універсальної  наукової  бібліотеки
ім.  Д.І.Чижевського.  На  зустрічі  прозвучала  пісня  Марка  Кропивницького
«Ревуть, стогнуть гори-хвилі», що стала народною.

Акції протестного характеру 

13 липня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

14 липня на  площі  Героїв  Майдану  проводилась  мирна  акція  на
підтримку військовополонених захисників Маріупольського гарнізону.

Мета акції - привернення уваги всієї спільноти та цивільних людей до
зниклих безвісті військових та полонених.

У  заході  взяли  участь  члени  родин  військовослужбовців,  колишні
військовослужбовці. Кількість учасників - 40 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  08 по  12 липня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 49 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  15 адміністративних протоколів та видано
37 попереджень.

Ситуація на споживчому ринку

12  липня  працівниками управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради проведено  обстеження  магазину  ювелірних
виробів  торгової  марки  «Столична  ювелірна  фабрика» за  адресою:
вул. Соборна, буд. 25, за зверненням гр. Т*.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради             Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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